

Jens Hesselager (JH), Henrik Reeh (HR), Mathias Danbolt (MD) Solveig Gade (SG), Theodor Peschardt Sandblad (TS), Sarah Pihl Petersen (SP), Marius Christian Skyum Hauge (MH), Johanne Schou Vinther (JV), Inger Vinther Damsholt (SL), Charlotte Jerne (CJ), Maria Therese Seefeldt Stæhr (MS)



6. NOVEMBER 2024

MØDEREFERAT

Forum SN på IKK

Møde afholdt 6. november 2024 kl. 13.15-14.00

Sted 21.5.17 + zoom

Referent Maria Therese Seefeldt Stæhr

KAREN BLIXENS VEJ 1
2300 KØBENHAVN S

sn-ikk@hum.ku.dk

www.kunstogkulturvidenskab.ku.dk

Til stede

Jens Hesselager (JH), Henrik Reeh (HR), Solveig Gade (SG), Theodor Peschardt Sandblad (TS), Sarah Pihl Petersen (SP), Freja Astrid Skov Andersen (FAA), Johanne Schou Vinther (JV), Inger Vinther Damsholt (SL), Maria Therese Seefeldt Stæhr (MS)

SAG: [SAGSNR.]

DOK.NR.: [DOKUMENTNR.]

Afbud

Mathias Danbolt (MD), Charlotte Jerne (CJ), Marius Christian Skyum Hauge (MH)

Dagsorden

Ad 1) Godkendelse af dagsorden v. JH

Dagsorden godkendes.

Ad 2) Information om valg til SN d. 30/10 v. JH (2 min.)

JH informerer kort om at alle afd. har indstillet til nye VIP-medlemmer og ønsker at samle det nuværende og kommende nævn til informationsmøde ift. indstilling af ny SL. TS undersøger om ToPS har indstillet stud.-rep.

- Ad 3) Studentersag v. MS (2 min.)
a. 5. eksamensforsøg (BA)

Der refereres ikke fra studentersager.

SN-beslutning: *Ansøgningen imødekommes.*

- Ad 4) Information om STO-procesplan v. SL & JH (8 min.)

SL informerer om den opdaterede procesplan for STO-arbejdet.

- Ad 5) Fagudvalgenes fremtid v. JH (12 min.)

JH orienterer om at FAU ikke fremgår af timenormen, hvilket betyder, at der fra januar 2025 ikke længere kan allokeres timer til FAU-arbejde. Det arbejde der lægges i det regi hører derfor ind under SN-timenormen.

Nævnet udtrykker bekymring for at udvalgene nedlægges, ikke mindst i forhold til de væsentlige samtaler med de studerende.

SN-beslutning: *JH og TS ønsker at mødes med prodekan for udd., og TS vil derudover tale med studerende fra andre institutter for at høre hvad de gør. Nævnet ønsker herefter at invitere IL til kommende SN-møde for at have mulighed for at drøfte det yderligere fra både ledelses-, VIP- og studenterperspektiv.*

- Ad 6) Information om BA-tilvalgspakker v. SL (5 min.)

[KUnet - informationssider](#)

SL informerer om status på arbejdet med BA-tilvalgspakker.

- Ad 7) Information KA-reform v. JH (3 min.)

JH orienterer om status på arbejdet ed KA-reformen og hvad det i overordnede træk forventes at betyde for IKK jf udsendte bilag.

- Ad 8) Input til IKK Målplan 2025-2028 v. JH (10 min.)

JH informerer kort om målplanen og efterspørger evt. input. Nævnet har ikke tilføjelser eller rettelser.

- Ad 9) Evt. (2 min.)